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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully 
before first use and keep this user manual for future reference. Pay particular attention to 
the safety instructions. If you have any questions or comments about the device, please 
contact the customer line. 

✉  www.alza.co.uk/kontakt 

✆  +44 (0)203 514 4411 

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Diagram 
 

 

 

 

 

 

 

 

1. Pan-Tilt 
Switch Button 

2. Balcony Indicator 

3. Locking Knob for Rotation 

4. Micro USB Charging Port 

5. Rotary Lock 

6. Extendable Aluminum Rod 

7. Remote Controller Indicator 

8. Photo Button 

9. Tripod Stand 
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Bluetooth Connection 
 

1. For Android users, before capturing photos, please ensure that your phone's 
volume button is configured as the shutter button in the camera settings. 

2. Activate the Bluetooth feature on your mobile phone to enter the search mode, and 
select "A selfie stick" from the list of available devices. Once the connection is 
complete, a steady green light will indicate a successful pairing. 

 

  

A selfie stick 

Indicator LED 

Photo button 
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Instructions for Use 
 

1. Attach your phone to the selfie stick. 

 

2. Extend the monopod. 
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3. Pan-Tilt Holder Mode: 

3.1. Secure your mobile phone and ensure it's balanced naturally, then press and 
hold the power button for 3 seconds to turn on the mobile phone. 

 

3.2. Once started, it will enter stable mode, allowing you to move the holder while 
your mobile phone maintains a constant direction. 
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3.3. Press the power button on the pan-tilt holder to rotate it counterclockwise by 
90 degrees. 

 

4. Non-Pan-Tilt Mode: When the pan-tilt is folded down or runs out of power, the 
rotation locks into place, and the pan-tilt function is disabled, turning it into a 
regular tripod selfie stick. (Pan-tilt mode can be restored by resetting the rotation 
to the holder end). 

 

  

Yuntai Rotary Locking Button 



9 

5. Tripod Mode: Open the tripod at the bottom, extend the pull rod, and place the 
tripod on a flat surface horizontally. 

 

 

Charging Instructions 
 

To charge the pan-tilt holder, connect the micro USB interface. The red light will remain 
illuminated throughout the charging process. Once charging is complete, the red light will 
automatically turn off. 

 

  

Micro USB Port 
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Silicone Rubber Case for Preventing Unintended 
Keystrokes 
 

When using your mobile phone in horizontal screen mode, utilize this accessory if the 
product malfunctions due to unintended touches of the mobile phone's keys. 
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Powering Off Instructions 
 

For the Remote Controller: 

1. Press and hold the photo button for 3 seconds. 

2. The green lamp will flash three times, indicating that the device is powering down. 

For the Pan-Tilt Holder: 

1. Press and hold the "on" button for 3 seconds. 

2. The green light will turn off, indicating that the power is off. 

 

Helpful Tips for Using Your Equipment 
 

1. Center Your Equipment: When attaching your gear to the platform bracket, it's 
advisable to keep it centered for optimal balance. In cases where perfect centering 
is challenging, consider using the vertical screen mode to maintain stability and 
prevent unwanted tilting. 

2. Sleep Mode Activation: To conserve battery life, your selfie stick will 
automatically enter sleep mode if left idle for 10 minutes after establishing a 
Bluetooth connection. To reconnect, simply press the photo key. After 30 minutes 
of inactivity in sleep mode, the selfie stick will power down automatically. 

3. Low Battery Reminder: When using the remote control, a flashing red light will 
serve as a reminder of low battery status. It's essential to replace the battery 
promptly to ensure uninterrupted control of your equipment. 

4. Battery Indicator: Keep an eye on the selfie stick's battery status. If it runs low, 
the indicator will flash red, indicating the need for a recharge. Charging the selfie 
stick promptly will ensure you don't miss any memorable moments. 
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5. Balancing in Changing Conditions: In situations where your equipment 
becomes imbalanced due to sudden changes in temperature or humidity, follow 
these steps to restore balance: 

 Turn off the tripod head holder and remove it from the equipment. 

 Place it on a level desktop surface, as depicted in the diagram. 

 Turn it on and press the power key five times consecutively. 

 The holder will emit three short beep sounds followed by one long beep 
sound. 

 It will then turn off and restart. 

 At this point, your tripod head should return to its normal operating 
condition, allowing you to capture steady and clear shots regardless of 
environmental changes. 

Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you 
need repair or other services during the warranty period, contact the product seller 
directly, you must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for 
which the claimed claim may not be recognized: 

 Using the product for any purpose other than that for which the product is intended or 
failing to follow the instructions for maintenance, operation, and service of the product. 

 Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized 
person or mechanically through the fault of the buyer (e.g., during transport, cleaning 
by inappropriate means, etc.). 

 Natural wear and aging of consumables or components during use (such as batteries, 
etc.). 

 Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 
electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, electrostatic 
discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and inappropriate 
polarity of this voltage, chemical processes such as used power supplies, etc. 

 If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or 
adaptation to change or extend the functions of the product compared to the 
purchased design or use of non-original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

This equipment is in compliance with the essential requirements and other relevant 
provisions of EU directives. 

 

 

 

WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with the 
EU Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). Instead, 
it shall be returned to the place of purchase or handed over to a public collection point for 
the r ecyclable waste. By ensuring this product is disposed of correctly, you will help 
prevent potential negative consequences for the environment and human health, which 
could otherwise be caused by inappropriate waste handling of this product. Contact your 
local authority or the nearest collection point for further details. Improper disposal of this 
type of waste may result in fines in accordance with national regulations. 
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Vážený zákazníku, 

Děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě 
přečtěte následující pokyny a uschovejte si tento návod k použití pro budoucí použití. 
Zvláštní pozornost věnujte bezpečnostním pokynům. Pokud máte k přístroji jakékoli dotazy 
nebo připomínky, obraťte se na zákaznickou linku. 

✉  www.alza.cz/kontakt 

✆  +420 225 340 111 

Dovozce Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Schéma 
 

 

 

 

 

 

 

 

1. Tlačítko 
přepínače náklonu 

2. Ukazatel balkonu 

3. Aretační knoflík pro otáčení 
4. Nabíjecí port Micro USB 

5. Rotační zámek 

6. Výsuvná hliníková tyč 

7. Indikátor dálkového ovladače 

8. Fotografické tlačítko 

9. Stojan na stativ 
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Připojení Bluetooth 
 

1. Uživatelé systému Android se před pořizováním fotografií ujistěte, že je tlačítko 
hlasitosti telefonu v nastavení fotoaparátu nakonfigurováno jako tlačítko spouště. 

2. Aktivujte funkci Bluetooth na mobilním telefonu, abyste vstoupili do režimu 
vyhledávání, a ze seznamu dostupných zařízení vyberte "Selfie tyč". Po dokončení 
připojení bude trvalé zelené světlo signalizovat úspěšné spárování. 

 

  

Selfie tyč 

Indikátor LED 

Foto tlačítko 
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Návod k použití 
 

1. Připevněte telefon k selfie tyči. 

 

2. Vysuňte monopod. 
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3. Režim otočného držáku: 
3.1. Zajistěte mobilní telefon a zajistěte jeho přirozenou rovnováhu, poté stiskněte 
a podržte tlačítko napájení po dobu 3 sekund, abyste mobilní telefon zapnuli. 

 

3.2. Po spuštění přejde do stabilního režimu, který vám umožní pohybovat 
držákem, zatímco mobilní telefon udržuje konstantní směr. 
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3.3. Stiskněte tlačítko napájení na držáku panoramatického náklonu a otočte jej o 
90 stupňů proti směru hodinových ručiček. 

 

4. Režim bez náklonu: Pokud je panoramatický náklon sklopen nebo dojde energie, 
otáčení se uzamkne a funkce panoramatického náklonu se vypne, čímž se z něj 
stane běžná selfie tyč ze stativu. (Režim Pan-tilt lze obnovit obnovením otáčení na 
konec držáku). 

 

  

Otočné zamykací tlačítko Yuntai 
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5. Režim stativu: Stativ otevřete ve spodní části, vysuňte táhlo a položte jej na rovný 
povrch ve vodorovné poloze. 

 

 

Pokyny pro nabíjení 
 

Chcete-li držák panoramatického náklonu nabíjet, připojte rozhraní micro USB. Červená 
kontrolka bude svítit po celou dobu nabíjení. Po dokončení nabíjení červená kontrolka 
automaticky zhasne. 

 

  

Port Micro USB 
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Silikonové gumové pouzdro zabraňující nechtěnému 
stisknutí kláves 
 

Při používání mobilního telefonu v režimu horizontální obrazovky použijte toto 
příslušenství, pokud dojde k poruše výrobku v důsledku nechtěných dotyků tlačítek 
mobilního telefonu. 

 

Pokyny pro vypnutí napájení 
 

Pro dálkový ovladač: 
1. Stiskněte a podržte tlačítko fotografie po dobu 3 sekund. 
2. Zelená kontrolka třikrát zabliká, což znamená, že se zařízení vypíná. 

Pro držák pro panoramatické naklápění: 
1. Stiskněte a podržte tlačítko "on" po dobu 3 sekund. 

2. Zelená kontrolka zhasne, což znamená, že je napájení vypnuto. 

Užitečné tipy pro používání zařízení 
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6. Vycentrujte své vybavení: Při připevňování vybavení k držáku plošiny je vhodné 
jej vycentrovat, aby bylo optimálně vyvážené. V případech, kdy je dokonalé 
vycentrování náročné, zvažte použití režimu vertikální obrazovky, abyste udrželi 
stabilitu a zabránili nežádoucímu naklonění. 

7. Aktivace režimu spánku: Pro úsporu baterie se selfie tyč automaticky přepne do 
režimu spánku, pokud je po navázání připojení Bluetooth ponechána 10 minut v 
nečinnosti. Pro obnovení připojení stačí stisknout tlačítko pro fotografování. Po 30 
minutách nečinnosti v režimu spánku se selfie tyč automaticky vypne. 

8. Připomenutí slabé baterie: Při používání dálkového ovladače bude blikající 
červené světlo připomínat nízký stav baterie. Pro zajištění nepřetržitého ovládání 
zařízení je nezbytné baterii neprodleně vyměnit. 

9. Indikátor baterie: Sledujte stav baterie selfie tyče. Pokud se vybije, indikátor 
začne blikat červeně, což znamená, že je třeba ji dobít. Včasné nabíjení selfie tyče 
zajistí, že nepřijdete o žádné nezapomenutelné okamžiky. 

10. Vyvažování v měnících se podmínkách: V situacích, kdy dojde k nevyváženosti 
zařízení v důsledku náhlých změn teploty nebo vlhkosti, postupujte podle 
následujících kroků, abyste obnovili rovnováhu: 

 Vypněte držák stativové hlavy a vyjměte jej ze zařízení. 
 Umístěte jej na rovný povrch pracovní plochy, jak je znázorněno na obrázku. 
 Zapněte jej a pětkrát po sobě stiskněte tlačítko napájení. 
 Držák vydá tři krátké zvukové signály, po nichž následuje jeden dlouhý 

zvukový signál. 

 Poté se vypne a znovu spustí. 

 V tomto okamžiku by se měla hlava stativu vrátit do normálního provozního 
stavu a umožnit vám pořizovat stabilní a jasné záběry bez ohledu na změny 
prostředí. 
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Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě 
potřeby opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce výrobku, 
je nutné předložit originální doklad o koupi s datem nákupu. 
Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se 
považují následující skutečnosti: 

 Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo nedodržování 
pokynů pro údržbu, provoz a servis výrobku. 

 Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo mechanicky 
vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky apod.). 

 Přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během používání 
(např. baterií atd.). 

 Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo 
elektromagnetické pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, 
elektrostatický výboj (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná 
polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. použité zdroje atd. 

 Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za účelem 
změny nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo použití 
neoriginálních součástí. 
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EU prohlášení o shodě 
 

Toto zařízení je v souladu se základními požadavky a dalšími příslušnými ustanoveními 
směrnic EU. 
 

 

 

WEEE 
 

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU o 
odpadních elektrických a elektronických zařízeních (WEEE - 2012/19/EU). Místo toho musí 
být vrácen na místo nákupu nebo předán do veřejného sběrného místa pro r ecyklovatelný 
odpad. Tím, že zajistíte správnou likvidaci tohoto výrobku, pomůžete předejít možným 
negativním důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví, které by jinak mohly být 
způsobeny nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto výrobku. Další informace získáte 
na místním úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná likvidace tohoto typu 
odpadu může mít za následek pokuty v souladu s vnitrostátními předpisy. 
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Vážený zákazník, 
ďakujeme vám za zakúpenie nášho výrobku. Pred prvým použitím si pozorne prečítajte 
nasledujúce pokyny a uschovajte si tento návod na použitie pre budúce použitie. Venujte 
osobitnú pozornosť bezpečnostným pokynom. Ak máte akékoľvek otázky alebo 
pripomienky k zariadeniu, obráťte sa na zákaznícku linku. 

✉  www.alza.sk/kontakt 

✆  +421 257 101 800 

Dovozca  Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Schéma 
 

 

 

 

 

 

 

 

1. Tlačidlo 
prepínača náklonu 

2. Indikátor balkóna 

3. Aretačný gombík na otáčanie 

4. Nabíjací port micro USB 

5. Rotačný zámok 

6. Výsuvná hliníková tyč 

7. Indikátor diaľkového ovládača 

8. Fotografické tlačidlo 

9. Stojan na statív 
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Pripojenie Bluetooth 
 

1. Používatelia systému Android sa pred snímaním fotografií uistite, že tlačidlo 
hlasitosti telefónu je v nastaveniach fotoaparátu nakonfigurované ako tlačidlo 
spúšte. 

2. Aktiváciou funkcie Bluetooth na mobilnom telefóne vstúpte do režimu vyhľadávania 
a zo zoznamu dostupných zariadení vyberte "selfie tyč". Po dokončení pripojenia 
bude trvalé zelené svetlo signalizovať úspešné spárovanie. 

 

  

Selfie tyč 

Indikátor LED 

Fotografické tlačidlo 
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Návod na použitie 
 

1. Pripevnite telefón k selfie tyči. 

 

2. Vysuňte monopod. 
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3. Režim otočného držiaka: 
3.1. Zabezpečte mobilný telefón a uistite sa, že je prirodzene vyvážený, potom 
stlačte a podržte tlačidlo napájania na 3 sekundy, aby ste mobilný telefón zapli. 

 

3.2. Po spustení prejde do stabilného režimu, ktorý vám umožní pohybovať 
držiakom, zatiaľ čo mobilný telefón udržiava konštantný smer. 
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3.3. Stlačením tlačidla napájania na držiaku otočného zariadenia ho otočte o 90 
stupňov proti smeru hodinových ručičiek. 

 

4. Režim bez náklonu: Keď sa sklopí alebo vyčerpá energia, rotácia sa uzamkne a 
funkcia naklápania sa vypne, čím sa z nej stane bežná selfie tyč zo statívu. (Režim 
Pan-tilt možno obnoviť obnovením otáčania na koniec držiaka). 

 

  

Yuntai Otočné zamykacie tlačidlo 
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5. Režim statívu: Otvorte statív v spodnej časti, vysúvajte ťahadlo a položte statív na 
rovný povrch vo vodorovnej polohe. 

 

 

Pokyny na nabíjanie 
 

Ak chcete nabíjať držiak na otáčanie, pripojte rozhranie micro USB. Červená kontrolka 
zostane rozsvietená počas celého procesu nabíjania. Po dokončení nabíjania sa červené 
svetlo automaticky vypne. 

 

  

Port micro USB 
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Silikónové gumové puzdro na zabránenie nechceného 
stlačenia klávesov 
 

Pri používaní mobilného telefónu v režime horizontálnej obrazovky použite toto 
príslušenstvo, ak výrobok nefunguje správne v dôsledku neúmyselných dotykov tlačidiel 
mobilného telefónu. 
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Pokyny na vypnutie napájania 
 

Pre diaľkový ovládač: 
1. Stlačte a podržte tlačidlo fotografie na 3 sekundy. 

2. Zelená kontrolka trikrát zabliká, čo znamená, že sa zariadenie vypína. 
Pro držiak na panoramatické naklápanie: 

1. Stlačte a podržte tlačidlo "on" na 3 sekundy. 
2. Zelená kontrolka zhasne, čo znamená, že napájanie je vypnuté. 

 

Užitočné tipy na používanie zariadenia 
 

1. Vycentrujte svoje vybavenie: Pri upevňovaní zariadenia na držiak plošiny sa 
odporúča, aby ste ho vycentrovali, aby bolo optimálne vyvážené. V prípadoch, keď 
je dokonalé vycentrovanie náročné, zvážte použitie režimu vertikálnej obrazovky, 
aby ste udržali stabilitu a zabránili nežiaducemu nakloneniu. 

2. Aktivácia režimu spánku: Ak zostane nečinná 10 minút po nadviazaní spojenia 
Bluetooth, automaticky prejde do režimu spánku. Ak chcete obnoviť pripojenie, 
jednoducho stlačte tlačidlo na fotografovanie. Po 30 minútach nečinnosti v režime 
spánku sa selfie tyč automaticky vypne. 

3. Pripomienka slabej batérie: Pri používaní diaľkového ovládania bude blikajúce 
červené svetlo slúžiť ako upozornenie na nízky stav batérie. Je nevyhnutné batériu 
okamžite vymeniť, aby ste zabezpečili nepretržité ovládanie zariadenia. 

4. Indikátor batérie: Indikátor batérie: Sledujte stav batérie selfie tyče. Ak sa vybije, 
indikátor začne blikať červenou farbou, čo znamená, že je potrebné ju dobiť. 
Včasné nabíjanie selfie tyče zabezpečí, že neprídete o žiadne nezabudnuteľné 
okamihy. 
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5. Vyvažovanie v meniacich sa podmienkach: V situáciách, keď sa vaše 
zariadenie stane nevyváženým v dôsledku náhlych zmien teploty alebo vlhkosti, 
postupujte podľa týchto krokov, aby ste obnovili rovnováhu: 

 Vypnite držiak hlavy statívu a vyberte ho zo zariadenia. 
 Umiestnite ho na rovný povrch pracovnej plochy, ako je znázornené na 

obrázku. 

 Zapnite ho a päťkrát za sebou stlačte tlačidlo napájania. 
 Držiak vydá tri krátke zvukové signály, po ktorých nasleduje jeden dlhý 

zvukový signál. 

 Potom sa vypne a reštartuje. 
 V tomto okamihu by sa mala hlava statívu vrátiť do normálneho 

prevádzkového stavu, čo vám umožní zachytiť stabilné a jasné zábery bez 
ohľadu na zmeny prostredia. 

Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený v predajnej sieti Alza.cz sa vzťahuje záruka 2 roky. V prípade 
potreby opravy alebo iných služieb počas záručnej doby sa obráťte priamo na predajcu 
výrobku, je potrebné predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu. 
Za rozpor so záručnými podmienkami, pre ktorý nemožno uznať uplatnenú 
reklamáciu, sa považujú nasledujúce skutočnosti: 

 Používanie výrobku na iný účel, než na aký je výrobok určený alebo nedodržiavanie 
pokynov na údržbu, prevádzku a servis výrobku. 

 Poškodenie výrobku živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby alebo 
mechanicky vinou kupujúceho (napr. pri preprave, čistení nevhodnými prostriedkami 
atď.). 

 Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo komponentov počas 
používania (napr. batérie atď.). 

 Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné žiarenie a iné žiarenie 
alebo elektromagnetické polia, vniknutie tekutín, vniknutie predmetov, prepätie v sieti, 
elektrostatické výbojové napätie (vrátane blesku), chybné napájacie alebo vstupné 
napätie a nevhodná polarita tohto napätia, chemické procesy, ako sú použité napájacie 
zdroje atď. 

 Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny dizajnu alebo adaptácie s cieľom zmeniť 
alebo rozšíriť funkcie výrobku v porovnaní so zakúpeným dizajnom alebo použitím 
neoriginálnych komponentov. 
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EÚ vyhlásenie o zhode 
 

Toto zariadenie je v súlade so základnými požiadavkami a ďalšími príslušnými 
ustanoveniami smerníc EÚ. 

 

 

 

WEEE 
 

Tento výrobok sa nesmie likvidovať ako bežný domový odpad v súlade so smernicou EÚ o 
odpade z elektrických a elektronických zariadení (OEEZ - 2012/19/EÚ). Namiesto toho sa 
musí vrátiť na miesto nákupu alebo odovzdať na verejnom zbernom mieste pre r 
ecyklovateľný odpad. Zabezpečením správnej likvidácie tohto výrobku pomôžete predísť 
možným negatívnym dôsledkom pre životné prostredie a ľudské zdravie, ktoré by inak 
mohlo spôsobiť nevhodné nakladanie s odpadom z tohto výrobku. Ďalšie informácie 
získate na miestnom úrade alebo na najbližšom zbernom mieste. Nesprávna likvidácia 
tohto druhu odpadu môže mať za následok pokuty v súlade s vnútroštátnymi predpismi. 
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Kedves vásárló, 

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, az első használat előtt figyelmesen 
olvassa el az alábbi utasításokat, és őrizze meg ezt a használati útmutatót a későbbi 
használatra. Fordítson különös figyelmet a biztonsági utasításokra. Ha bármilyen kérdése 
vagy észrevétele van a készülékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon az ügyfélvonalhoz. 

✉  www.alza.hu/kapcsolat 

✆  +36-1-701-1111 

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7, www.alza.cz 
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Ábra 
 

 

 

 

 

 

 

 

1. Pan-Tilt 
kapcsoló gomb 

2. Kijelző 

3. Forgatáshoz szükséges reteszelőgomb 

4. Micro USB töltőport 
5. Forgózár 

6. Hosszabbítható alumínium rúd 

7. Távvezérlő kijelző 

8. Fotó gomb 

9. Állvány 
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Bluetooth kapcsolat 
 

1. Android-felhasználók esetében a fényképek rögzítése előtt győződjön meg arról, 
hogy a telefon hangerőgombja a kamera beállításaiban zárógombként van 
beállítva. 

2. Aktiválja a mobiltelefon Bluetooth funkcióját a keresési módba való belépéshez, és 
válassza ki a "Szelfibotot" az elérhető eszközök listájából. Ha a kapcsolat létrejött, 
egy folyamatosan világító zöld fény jelzi a sikeres párosítást. 

 

  

Egy szelfibot 

Jelző LED 

Fotó gomb 
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Használati utasítás 
 

1. Csatlakoztassa a telefont a szelfibothoz. 

 

2. Húzza ki a monopodot. 
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3. Pan-Tilt tartó mód: 

3.1. Rögzítse a mobiltelefont, és győződjön meg arról, hogy az természetesen 
egyensúlyban van, majd a mobiltelefon bekapcsolásához tartsa lenyomva a 
bekapcsológombot 3 másodpercig. 

 

3.2. Ha elindult, stabil üzemmódba lép, lehetővé téve a tartó mozgatását, 
miközben a mobiltelefon állandó irányt tart. 
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3.3. Nyomja meg a bekapcsológombot a pásztázó-billentő tartón, hogy az 
óramutató járásával ellentétes irányban 90 fokkal elforgassa azt. 

 

4. Nem pásztázó mód: Ha az állványt lehajtja vagy lemerül, a forgatás rögzül a 
helyére, és a pendrive funkció kikapcsol, így a pendrive egy hagyományos 
állványos szelfibot lesz. (A pántbillentési mód visszaállítható a forgatás tartó 
végére történő visszaállításával). 

 

  

Yuntai Rotary Locking gomb 
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5. Állvány mód: Nyissa ki az állványt alul, húzza ki a húzórudat, és helyezze az 
állványt vízszintesen egy sík felületre. 

 

 

Töltési utasítások 
 

A pivot tartó töltéséhez csatlakoztassa a mikro USB-csatlakozót. A piros lámpa a töltési 
folyamat során világítani fog. A töltés befejezése után a piros fény automatikusan kialszik. 

 

  

Micro USB-port 
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Szilikon gumi tok a nem kívánt billentyűleütések 
megakadályozására 
 

Ha mobiltelefonját vízszintes képernyő módban használja, használja ezt a tartozékot, ha a 
termék a mobiltelefon billentyűinek nem szándékos érintése miatt meghibásodik. 
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Kikapcsolási utasítások 
 

A távirányítóhoz: 

1. Nyomja meg és tartsa lenyomva a fotó gombot 3 másodpercig. 

2. A zöld lámpa háromszor villog, jelezve, hogy a készülék kikapcsol. 

A pivot-tilt tartóhoz: 

1. Nyomja meg és tartsa lenyomva a "be" gombot 3 másodpercig. 

2. A zöld fény kialszik, ami azt jelzi, hogy a készülék kikapcsolt állapotban van. 

 

Hasznos tippek a berendezés használatához 
 

1. Központosítsa a felszerelését: Amikor felszerelését a platformtartóhoz rögzíti, 
az optimális egyensúly érdekében célszerű azt középre helyezni. Azokban az 
esetekben, amikor a tökéletes centrírozás kihívást jelent, fontolja meg a függőleges 
képernyő üzemmód használatát a stabilitás fenntartása és a nem kívánt billenés 
megakadályozása érdekében. 

2. Alvó üzemmód aktiválása: A szelfibot automatikusan alvó üzemmódba kapcsol, 
ha a Bluetooth-kapcsolat létesítése után 10 percig nem használjuk. Az újbóli 
csatlakozáshoz egyszerűen nyomja meg a fotó gombot. Az alvó üzemmódban 30 
perc inaktivitás után a szelfibot automatikusan kikapcsol. 

3. Alacsony akkumulátor-emlékeztető: A távirányító használatakor egy villogó 
piros fény emlékeztet az alacsony akkumulátor állapotára. A berendezés zavartalan 
vezérlése érdekében elengedhetetlen az elem azonnali cseréje. 

4. Akkumulátor-jelző: Tartsa szemmel a szelfibot akkumulátorának állapotát. Ha 
lemerül, a kijelző pirosan villog, jelezve, hogy szükség van a feltöltésre. A szelfibot 
gyors feltöltése biztosítja, hogy ne maradjon le egyetlen emlékezetes pillanatról 
sem. 
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5. Egyensúlyozás változó körülmények között: A következő lépéseket kell 
követni az egyensúly helyreállításához, ha a berendezés a hőmérséklet vagy a 
páratartalom hirtelen változása miatt egyensúlyhiányba kerül: 

 Kapcsolja ki az állványfej tartóját, és vegye le a berendezésről. 
 Helyezze a készüléket egy vízszintes asztali felületre az ábrán látható 

módon. 

 Kapcsolja be, és nyomja meg a bekapcsoló gombot ötször egymás után. 

 A tartó három rövid hangjelzést ad, amelyet egy hosszú hangjelzés követ. 

 Ezután kikapcsol és újraindul. 

 Ekkor az állványfejnek vissza kell térnie a normál működési állapotba, így a 
környezeti változásoktól függetlenül stabil és tiszta felvételeket készíthet. 

Jótállási feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a 
garanciális időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon 
közvetlenül a termék eladójához, a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási 
bizonylatot kell bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt 
az igényelt követelés nem ismerhető el: 

 A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 
karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem 
tartása. 

 A termék természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő 
hibájából bekövetkezett mechanikai sérülése (pl. szállítás, nem megfelelő eszközökkel 
történő tisztítás stb. során). 

 A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és öregedése a 
használat során (pl. akkumulátorok stb.). 

 Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy 
elektromágneses mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati 
túlfeszültség, elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- 
vagy bemeneti feszültség és e feszültség nem megfelelő polaritása, kémiai 
folyamatok, például használt tápegységek stb. 

 Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a 
megvásárolt konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat 
végzett a konstrukción vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket 
használt. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

Ez a berendezés megfelel az alapvető követelményeknek és az uniós irányelvek egyéb 
vonatkozó rendelkezéseinek. 

 

 

 

WEEE 
 

Ezt a terméket nem szabad normál háztartási hulladékként ártalmatlanítani az elektromos 
és elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvnek (WEEE - 2012/19 / EU) 
megfelelően. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell adni az 
újrahasznosítható hulladékok nyilvános gyűjtőhelyén. A termék megfelelő 
ártalmatlanításának biztosításával Ön segít megelőzni a környezetre és az emberi 
egészségre gyakorolt esetleges negatív következményeket, amelyeket egyébként a 
termék nem megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért forduljon a helyi 
hatósághoz vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem megfelelő 
ártalmatlanítása a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat maga után. 
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Sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen vor 
dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung zum 
späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. Wenn Sie 
Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den Kundenservice. 

✉  www.alza.de/kontakt 

✆  0800 181 45 44 

 

✉  www.alza.at/kontakt 

✆  +43 720 815 999 

 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.at/kontakt
http://www.alza.cz/
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Diagramm 
 

 

 

 

 

 

 

 

1. Schwenk
-Neige-Schalter Taste 

2. Balkon-Indikator 

3. Feststellknopf für Drehung 

4. Micro-USB-Ladeanschluss 

5. Drehsperre 

6. Ausziehbare Aluminiumstange 

7. Anzeige für die Fernbedienung 

8. Foto-Taste 

9. Dreibein-Stativ 
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Bluetooth-Verbindung 
 

1. Android-Nutzer sollten vor der Aufnahme von Fotos sicherstellen, dass die 
Lautstärketaste des Telefons in den Kameraeinstellungen als Auslöser konfiguriert 
ist. 

2. Aktivieren Sie die Bluetooth-Funktion auf Ihrem Mobiltelefon, um den Suchmodus 
aufzurufen, und wählen Sie "A selfie stick" aus der Liste der verfügbaren Geräte 
aus. Sobald die Verbindung hergestellt ist, zeigt ein grünes Dauerlicht die 
erfolgreiche Kopplung an. 

 

  

Selfie-Stick 

LED-Anzeige 

Foto-Taste 
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Gebrauchsanweisungen 
 

1. Befestigen Sie Ihr Mobiltelefon am Selfie-Stick. 

 

2. Fahren Sie das Einbeinstativ aus. 
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3. Schwenk-Neige-Halterungsmodus: 

3.1. Sichern Sie Ihr Mobiltelefon und stellen Sie sicher, dass es sich im 
Gleichgewicht befindet. Halten Sie dann die Einschalttaste 3 Sekunden lang 
gedrückt, um das Mobiltelefon einzuschalten. 

 

3.2. Nach dem Starten geht er in einen stabilen Modus über, in dem Sie den Halter 
bewegen können, während Ihr Mobiltelefon eine konstante Richtung beibehält. 
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3.3. Drücken Sie die Einschalttaste am Schwenk-Neige-Halter, um ihn um 90 Grad 
gegen den Uhrzeigersinn zu drehen. 

 

4. Nicht-schwenkbarer Modus: Wenn der Schwenk-Neige-Modus heruntergeklappt 
wird oder der Strom ausgeht, rastet die Drehung ein, und die Schwenk-Neige-
Funktion wird deaktiviert, wodurch er zu einem normalen Selfie-Stick mit Stativ 
wird. (Der Schwenk-Neige-Modus kann wiederhergestellt werden, indem die 
Drehung auf das Halterungsende zurückgesetzt wird). 

 

Yuntai Drehverriegelungsknopf 
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5. Stativ-Modus: Öffnen Sie das Stativ an der Unterseite, fahren Sie die Zugstange 
aus, und stellen Sie das Stativ waagerecht auf eine ebene Fläche. 

 

 

Anweisungen zum Aufladen 
 

Um den Schwenk-Neige-Halter aufzuladen, schließen Sie den Micro-USB-Anschluss an. Das 
rote Licht leuchtet während des gesamten Ladevorgangs. Sobald der Ladevorgang 
abgeschlossen ist, schaltet sich das rote Licht automatisch aus. 

 

  

Micro-USB-Anschluss 
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Silikonhülle zur Verhinderung unbeabsichtigter 
Tastenberührungen 
 

Wenn Sie Ihr Mobiltelefon im horizontalen Bildschirmmodus verwenden, verwenden Sie 
dieses Zubehör, wenn das Produkt aufgrund unbeabsichtigter Berührungen der Tasten des 
Mobiltelefons nicht mehr funktioniert. 
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Anweisungen zum Ausschalten 
 

Für die Fernbedienung: 

1. Drücken Sie die Fototaste und halten Sie sie 3 Sekunden lang gedrückt. 

2. Die grüne Lampe blinkt dreimal und zeigt damit an, dass sich das Gerät 
ausschaltet. 

Für den Schwenk-Neige-Halter: 

1. Halten Sie die "Ein"-Taste 3 Sekunden lang gedrückt. 

2. Das grüne Licht erlischt und zeigt damit an, dass das Gerät ausgeschaltet ist. 

 

Hilfreiche Tipps zur Verwendung Ihrer Ausrüstung 
 

1. Zentrieren Sie Ihre Ausrüstung: Wenn Sie Ihre Ausrüstung an der 
Plattformhalterung befestigen, sollten Sie sie für ein optimales Gleichgewicht 
zentrieren. In Fällen, in denen eine perfekte Zentrierung schwierig ist, sollten Sie 
den vertikalen Bildschirmmodus verwenden, um die Stabilität zu erhalten und ein 
unerwünschtes Kippen zu verhindern. 

2. Schlafmodus-Aktivierung: Um den Akku zu schonen, wechselt Ihr Selfie-Stick 
automatisch in den Ruhemodus, wenn er nach dem Aufbau einer Bluetooth-
Verbindung 10 Minuten lang nicht benutzt wird. Um die Verbindung wieder 
herzustellen, drücken Sie einfach die Fototaste. Nach 30 Minuten Inaktivität im 
Ruhemodus schaltet sich der Selfie-Stick automatisch ab. 

3. Erinnerung an schwache Batterie: Wenn Sie die Fernbedienung verwenden, 
erinnert ein blinkendes rotes Licht an den niedrigen Batteriestand. Es ist wichtig, 
die Batterie rechtzeitig zu ersetzen, um eine unterbrechungsfreie Steuerung Ihrer 
Geräte zu gewährleisten. 

4. Akku-Anzeige: Behalten Sie den Batteriestatus des Selfie-Sticks im Auge. Wenn er 
zur Neige geht, blinkt die Anzeige rot und zeigt damit an, dass er aufgeladen 
werden muss. Wenn Sie den Selfie-Stick rechtzeitig aufladen, verpassen Sie keine 
denkwürdigen Momente mehr. 

  



56 

5. Ausbalancieren bei wechselnden Bedingungen: Wenn Ihr Gerät durch 
plötzliche Temperatur- oder Feuchtigkeitsschwankungen aus dem Gleichgewicht 
gerät, gehen Sie wie folgt vor, um das Gleichgewicht wiederherzustellen: 

● Schalten Sie den Stativkopfhalter aus und nehmen Sie ihn von der 
Ausrüstung ab. 

● Stellen Sie das Gerät auf eine ebene Tischfläche, wie in der Abbildung 
dargestellt. 

● Schalten Sie das Gerät ein und drücken Sie fünfmal hintereinander die 
Einschalttaste. 

● Der Halter gibt drei kurze Pieptöne aus, gefolgt von einem langen Piepton. 

● Es schaltet sich dann aus und startet neu. 

● Jetzt sollte Ihr Stativkopf wieder in den normalen Betriebszustand 
zurückkehren, so dass Sie unabhängig von den Umgebungsbedingungen 
ruhige und klare Aufnahmen machen können. 

Garantiebedingungen 
 

Auf ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, wird eine Garantie 
von 2 Jahren gewährt. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere 
Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Produktverkäufer. Sie müssen 
den Originalkaufbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen. 

Als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die der geltend gemachte 
Anspruch nicht anerkannt werden kann, gelten: 

● Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den das Produkt 
bestimmt ist, oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und Service 
des Produkts. 

● Beschädigung des Produkts durch Naturkatastrophe, Eingriff einer unbefugten Person 
oder mechanisch durch Verschulden des Käufers (z. B. beim Transport, Reinigung mit 
unsachgemäßen Mitteln usw.). 

● Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten 
während des Gebrauchs (wie Batterien usw.). 

● Exposition gegenüber nachteiligen äußeren Einflüssen wie Sonnenlicht und anderen 
Strahlungen oder elektromagnetischen Feldern, Eindringen von Flüssigkeiten, 
Eindringen von Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische 
Entladungsspannung (einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder 
Eingangsspannung und falsche Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie 
verwendet Netzteile usw. 

● Wenn jemand Änderungen, Modifikationen, Konstruktionsänderungen oder 
Anpassungen vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts gegenüber der 
gekauften Konstruktion zu ändern oder zu erweitern oder nicht originale Komponenten 
zu verwenden.  
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EU-Konformitätserklärung 
 

Dieses Gerät entspricht den grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten 
Bestimmungen der EU-Richtlinien. 

 

 

 

WEEE 
 

Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE 
- 2012/19 / EU) nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen muss es 
an den Ort des Kaufs zurückgebracht oder bei einer öffentlichen Sammelstelle für 
recycelbare Abfälle abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses Produkt 
ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen für die 
Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch eine 
unsachgemäße Abfallbehandlung dieses Produkts verursacht werden könnten. Wenden Sie 
sich an Ihre örtliche Behörde oder an die nächstgelegene Sammelstelle, um weitere 
Informationen zu erhalten. Die unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall kann 
gemäß den nationalen Vorschriften zu Geldstrafen führen. 
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